

Obsah

- 4, 5 Radní rozhodli o postupu šesti návrhů v projektu Jirkované sobě
 6 Město zkouší vrátit na náměstí pravidelné páteční trhy
 7 Rozhovor s úspěšným výrobcem marmelády z Jirkova
 8 Strážníci budou mít díky převaděči lepší příjem vysílaček
 9 Kultura - co se dělo, na jaké akce zveme
 10, 11 Příspěvky z jirkovských škol a školek
 12 Z činnosti místních organizací
 13 Retro rubrika - z historie Jirkova
 14 Novela zákona zlepšila podmínky pro oddlužení
 15 Servis, inzerce, křížovka
 16, 17 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrskmaň, Strupčice
 18, 19 Informace z jirkovského sportu
 20 Kulturní přehled na celý červen

Nejblíží veřejné zasedání jirkovského zastupitelstva se bude konat 26. června od 15 hodin v zasedací místnosti městského úřadu na náměstí Dr. E. Beneše.



Sochaře Jitku Kúsovou, Václava Havlíčka, Josefa Šporygého, Milana Bezaniuka, Zdeňka Vejražku, Davida Fialu, Luboše Sládka můžete vidět po čas sympozia při práci na sochách.

Vernisáž v sobotu 22. 6. 2019 ve 13 hodin s bohatým programem.
 Akcí moderují Marek Fottř a Jakub Machulda
 Hudební doprovod kapely 4. cenová a Adély Radimcové
 Výtvarné dílny pro děti
 Občerstvení



Sochy budou po skončení sochařského sympozia instalované ve městě Jirkov.

MŮJ POHLED

Je fajn, když se věci daří

Hned několik věcí současně mi v květnu udělalo radost. V první řadě mě potěšilo, že si občané 'vzali za svůj' náš zkušební projekt Jirkované sobě, který je obdobou participativního rozpočtu. Některé návrhy, které lidé podali, nás mile překvapily - ne všechny by nás totiž napadly. Je pravda, že se objevily i nápady, které jsou momentálně neuskutečnitelné, ale to se dá určitě do budoucna vylepšit.

Mám radost také z toho, že zastupitelstvo odsouhlasilo podání žádosti na projekt rekonstrukce bývalé synagogy v ulici 5. května, z níž chceme mít kulturní centrum. Městu se teď navíc podařilo skoupit přilehlý pozemek o rozloze zhruba 200 metrů čtverečních, který zcela území této zahrady. Pro návštěvníky tím vznik-



ne větší prostor k odpočinku i k relaxaci. Na zahradě synagogy bude ještě spousta práce, ale jsem přesvědčena, že výsledek pak bude stát za to.

Na velmi dobré cestě je i podepsání partnerské dohody mezi Jirkovem a polským městem Kobylnica, kam nás jeho představitelé na sklonku května pozvali, abychom viděli, jak to u nich chodí. Společnou řeč určitě najdeme na poli kulturním a ve školství. Polské přátele na oplátku pozveme do Jirkova, kde oficiální partnerství definitivně dojednáme.

Bliží se čas dovolených a prázdnin. Žáci, buďte opatrní, ať se vám vyhnou úrazy, abyste se v září mohli vrátit do škol. Hezké léto všem, milí spoluobčané. **Darina Kováčová, starostka Jirkova**

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Prosim o informaci, jak bude řešena distribuce Jirkovských novin. Letos přišly jen jednou, a to v dubnu, zřejmě když se dělala kontrola roznášek. V květnu opět nic. Každý měsíc se to opakuje, řešila jsem to mnohokrát a nic se neděje. Je to neuvěřitelné, že to nejde vyřešit. Jedná se opět o Osadu.

Vladimír Vacula, referent vztahů k veřejnosti, redaktor Jirkovských novin: Máte pravdu, kontrolu roznášky Jirkovských novin jsme společně s Českou poštou prováděli na Osadě 10. dubna dopoledne. U žádného z domů, kde jsme ten den zazvonili, nebyla žádná stížnost. Pokud vám noviny další měsíc nepřišly, pošlete mi vaši adresu na e-mail: v.vacula@jirkov.cz a já vedoucí pošty upozorním, aby dohlédla na to, abyste noviny dostala. Snažíme se nyní řešit jednotlivé případy nedoručení novin s Českou poštou individuálně a musím říct, že od té doby se nám objevují stížnosti na nedonášku už jen zřídka.

Pisatelka: Pane Vaculo, před pár dny jsem psala ohledně roznášky Jirkovských novin na Osadě. Přišly 14. května, což jsem už ani nečekala. Viděla jsem pána s paní, kteří dřív nosili všelijaké letáky, na ně byl vždy spoleh, ale pak přestali. Snad se vše opět v dobré obrátí a budeme všichni spokojeni. Přejí hodně pěkných námětů a inspirací.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 3. června 2019.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Příjem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.